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Lehrlinge
Apprentis
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II. Lösungsweg
N.B.: Die Skizze ist zwecks besserer Übersichtlichkeit
nicht massstäblich!

Gegeben: a 5°44
ß 81°43
y 113°13
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CE= 11.80

Gesucht: Grenzlänge AS

Wir berechnen die Strecken CD, DJ und JS. Dank der
Ähnlichkeit der Dreiecke DFH und SGH lässt sich die

Länge GS berechnen und daraus die gesuchte Grenzlänge

AS.
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III. Lösungsweg

N.B.: Die Skizze ist zwecks besserer Übersichtlichkeit
nicht massstäblich!
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Gegeben: a 5°44
ß 81°43
y 113°13

200°00

a 6.00
b 4.00
c 5.50

CE= 11.80

Die gesuchte Grenzlänge AS berechnen wir aus den
Teilstrecken AD und DS.

DF 11.80 + 5.50
AD

cosa cosa
17.363

Die Berechnung von DS ist etwas komplizierter. Wir
betrachten das A CGH.
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Aus A DSH erhalten wir mit dem Sinussatz
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